

„Perioada de Tranziție” înseamnă o perioadă de timp ce curge de la Data Intrării în Vigore pentru o perioadă de 90 de zile de la semnarea prezentului Contract de Delegare-gestiune-gestune . In aceasta

„Perimetrul de Distribuție a Apei” înseamnă limita rețelei publice de alimentare cu apă potabilă a comunei Lunca Muresului județul Alba și, prin extrapolare, toate suprafețele incluse în această limită a rețelei/rețelelor. Acesta se va întinde pe cel puțin 100 metri în orice direcție, măsurată de la orice punct al rețelei publice de alimentare cu apă potabilă.

„Perimetrul de Colectare a Apei Uzate” înseamnă limita rețelei publice de canalizare a Autorității Delegante și, prin extrapolare, toate suprafețele incluse în această limită a rețelei/rețelelor. Acesta se va întinde pe cel puțin 100 metri în orice direcție, măsurată de la orice punct al rețelei publice de canalizare.

„Lucrări Planificate de Întreținere” înseamnă lucrările efectuate asupra unor bunuri, lucrări care nu duc la o creștere a valorii acestora sau la o prelungire a duratei lor de viață, dar sunt suficient de importante pentru a justifica o prelungire peste termen a cheltuielilor aferente. Procedurile contabile pentru Lucrările de Întreținere Planificate sunt stabilite în conformitate cu regulile contabile și cu prevederile fiscale aplicabile.

„Instalații Interioare de Canalizare” înseamnă totalitatea instalațiilor aflate în proprietatea sau în administrarea utilizatorului, care asigură preluarea și transportul apei uzate de la instalațiile de utilizare a apei până la câminul de racord din rețeaua publică

„Instalații Interioare de Apă Potabilă” înseamnă totalitatea instalațiilor aflate în proprietatea sau în administrarea utilizatorului, amplasate după apometru/contorul de bransament, în sensul de curgere a apei, sau, dacă bransamentul nu este contorizat, după punctul de delimitare dintre rețeaua publică și instalația interioară de utilizare a apei, și care asigură transportul apei potabile preluate din rețeaua publică la punctele de consum și/sau la instalațiile de utilizare.

„Furnizarea Serviciilor Delegate”: înseamnă exercitarea tuturor drepturilor și îndeplinirea tuturor obligatiilor Delegatului, născute din prezentul Contract de Delegare-gestiune-gestune pentru a asigura continuitatea serviciilor delegate pe baze exclusive.

„Durata de Viață Tehnică” înseamnă durata de viață în condiții de utilizare normală a fiecărui „Drumuri Private” înseamnă drumuri aparținând unor persoane fizice sau juridice de drept privat.

„Drumuri Publice” înseamnă drumurile naționale, județene, municipale și comunale.

„Data Intrării în Vigore” înseamnă data prevăzută în prezentul Contract de Delegare-gestune.

dreptul exclusiv de a exploata, întreține și administra bunurile delegate, precum și obiectivele rezultate din viitoare investiții privind reabilitarea bunurilor existente, precum și cu extinderea Ariei delegării - cu aplicarea dispozițiilor art. 10 coroborat cu art. 44 din Legea nr. 51/2006, modificata și completata. Bunurile rămân în proprietatea autorităților administrativei publice locale și după încetarea Contractului de delegare gestiune sunt returnate respectivului proprietar;

și

dreptul exclusiv de a furniza serviciile publice locale de alimentare cu apă și de canalizare în cadrul Ariei de Competență Teritorială a Delegatarului.